
26 Οκτωβρίου 2014

Η Λαμία υποδέχθηκε το Ιερό Λείψανο της Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

ιδιαίτερη ευλάβεια και κατάνυξη ο Φθιωτικός λαός υποδέχθηκε την Παρασκευή 24 
Οκτωβρίου στις 5.00 το απόγευμα τον ιερό Λείψανο της Αγίας Αναστασίας της 
Ρωμαίας, από την Ιερά Μονή του Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους.

Η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου έγινε στην πλατεία Ελευθερίας όπου παρουσία του 
Ιερού Κλήρου, του Διοικητού του ΚΕΥΠ Ταξιάρχου Δημητρίου Φακάκη, εκπροσώπων 
της Περιφερείας και του Δήμου και του ευσεβούς λάου, που παρά τις άσχημες 
καιρικές συνθήκες κατέφθασε να υποδεχθεί την Αγία Αναστασία, το παρέλαβε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος και εν συνεχεία σχηματίστηκε 
πομπή στην οποία συμμετείχαν νέοι και νέες, άγημα του στρατού, οι ιερόπαιδες με 
τα λάβαρα και τα εξαπτέρυγα και μεταφέρθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, 
όπου εψάλη δέηση.

Μετά την δέηση ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την αδελφότητα που αποδέχθηκε 
την πρότασή του για την μεταφορά του Ιερού Λειψάνου στην Λαμία και ετόνισε την 
σημασία που έχει η παρουσία της Αγίας Αναστασίας σε μια πολύ δύσκολη περίοδο 
για τον λαό. Εάν δεν είχαμε τους Αγίους Πρεσβευτάς σημείωσε και την 
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συμπαθούσα αγαθότητα του Θεού, η ζωή μας θα ήταν γεμάτη περιπέτειες και 
δοκιμασίες από τις καθημερινές μας διολισθήσεις στο κακό και στην αμαρτία. 
Ευχήθηκε τέλος η Αγία Αναστασία η Ρωμαία που έχει συγκλονίσει τον κόσμο με τα 
θαύματά της από τότε μέχρι σήμερα, να φέρει στον τόπο μας δύναμη, χάρη και 
φως στις καρδιές μας, γαλήνη και πρόοδο στην κοινωνία μας και σε όλους υγιεία 
και σωτηρία. Στην αντιφώνησή του ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μονής π. Παΐσιος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Νικόλαο για την υποδοχή και 
αναφέρθηκε στην Αγία Αναστασία  της οποίας η φήμη εξαπλώνεται σε όλο τον 
κόσμο από τα αναρίθμητα θαύματα που επιτελεί.

Στην συνέχεια τελέσθηκε Ιερά Παράσκληση στη Αγία και στις 8μ.μ. άρχισε Ιερά 
Αγρυπνία την οποία ετέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Αρσένιος Κατερέλος, Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου Δίβρης, ο οποίος και εκήρυξε τον θείο λόγο και 
έψαλλε βυζαντινός χορός νέων υπό την διεύθυνση του μουσικολογιωτάτου Αρχιμ. 
π. Δαμασκηνού Ξηρομερίτη.

Με την ευκαιρία της παρουσίας του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Αναστασίας 
καθημερινά στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα 
με το πρόγραμμα που κατήρτισε η Ιερά Μητρόπολη μας και μπορείτε να δείτε ΕΔΩ.
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